

Интересный концерт

В городском театре с большим успехом прошел концерт Заслуженного артиста Бурят-Монгольской АССР В. И. Ткаченко (баритон). В первом отделении были исполнены песни советских композиторов, русские народные песни, арии из опер и оперетт. Во втором отделении была показана заключительная сцена из оперы Чайковского «Евгений Онегин».

В антракте, тепло встреченный присутствующими, В. И. Ткаченко обратился к зрителям с кратким словом.

— Сегодня выступать мне особенно приятно, — сказал он. — Я сам — уроженец Евпатории и за последние 22 года впервые встречаюсь со своими

земляками. Здесь я вырос, здесь же в 1923 году вступил в комсомол.

Тов. Ткаченко работал на заводе в Баку, в свободное время занимался пением и участвовал в самодеятельных кружках. В 1931 году горком партии направил молодого рабочего на учебу в Московскую консерваторию.

В заключение тов. Ткаченко сказал:

— Только у нас, в советской стране, простой рабочий, служащий или колхозник может свободно получить высшее музыкальное образование и быть удостоенным почетного звания Заслуженного артиста республики.

Н. Смоленский.

Знамя Победы
г. Евпатория